

①2月7日,第九届亚洲冬季运动会在黑龙江省哈尔滨市开幕,图为开幕式现场。

②2月13日,在第九届亚冬会花样滑冰女子个人滑自由滑比赛现场,观众为运动员加油鼓劲。



③2月12日,游客在哈尔滨冰雪大世界的亚冬会主火炬旁打卡留念。

④2月3日,在哈尔滨冰雪大世界外一家小店,游客争相购买防寒用品。

凛冬不寒,因热血澎湃。第九届亚洲冬季运动会在冰城哈尔滨启幕,各国运动员以冰刀、滑板作笔,冰场、雪原为卷,书写着各自的拼搏与梦想。

亚冬之约,是亚洲冰雪健儿的巅峰对决,也是一座城市以冰雪为媒的破圈叙事。当竞技突破与产业跃迁同频共振,冰雪运动的未来图景也愈发清晰——这里既是梦想的起点,亦是发展的热土。

亚冬之约



本报记者 蔚可任 摄



2月10日,黑龙江亚布力,中国队在自由式滑雪空中技巧混合团体项目中夺冠。图为中国队选手徐梦桃在比赛中。



2月8日,黑龙江亚布力,在第九届亚冬会自由式滑雪男子U型场地技巧决赛现场,日本队选手松浦透磨在比赛中。



2月12日,在第九届亚冬会花样滑冰项目双人滑自由滑决赛现场,菲律宾组合在比赛中。



↑2月9日,在第九届亚冬会短道速滑女子3000米接力比赛中,中国队夺冠。赛后,中国队选手范可新(前)与其他获类运动员自拍合影。



2月7日,在第九届亚冬会短道速滑女子1500米四分之一决赛现场,韩国队选手崔敏静(右一)在比赛中。



2月5日,第九届亚冬会男子冰球A组第二轮,中国队与哈萨克斯坦队在比赛中。



←2月9日,在第九届亚冬会短道速滑男子5000米接力决赛的最后决胜阶段,中国队选手林孝俊(图右)与韩国队选手展开竞争。最终韩国队选手被判犯规,中国队获得铜牌。



→2月12日,在封冻的松花江哈尔滨段,游客在“钻石海”留影。据了解,此处采冰场由于堆积的冰块数量多、纯净度高,被游客称为“钻石海”,成为新的“网红”打卡点。



←2月11日,在第九届亚冬会速滑男子1000米项目中,中国队选手宁忠岩以1分08秒81的成绩夺冠并打破亚洲纪录,收获个人在本届亚冬会上的第三枚金牌。图为宁忠岩冲刺过线后庆祝。



→2月3日,哈尔滨冰雪大世界,游客们排队敲响“世纪之钟”。